

Budapesti ~~XXXXXX~~ részére!
Budapest
~~XXXXXX~~

A ~~XXXXXX~~ Kerületi ~~XXXXXX~~ útján!

Hivatkozási szám: 01120/1940-39/2015.bü.

Tisztelt ~~XXXXXX~~!

Alulírott Nagy Tibor – Szeged, 1955.01.15. Galiba Veronika, - a ~~XXXXXX~~ Kerületi ~~XXXXXX~~ mint Nyomozó Hatóság fenti számú, nyomozást megszüntető határozata ellen a törvényes határidőn belül az alábbi

panasszal

kívánok élni:

A ~~XXXXXX~~ eljárás alatt alapos gyanú merült fel a néhai elhunytja miatt. A hatósági boncolás eredménye részletesen felsorolta azokat a kezeléseket és az azokat dokumentáló zárójelentéseket, amelyek alapján végkövetkeztetését szakértőként leírtak.

De az eljáró Nyomozó Hatóság nem észlelte azt a nyilvánvaló közokirat hamisítás tényét, miszerint a ~~XXXXXX~~ ellátó kórház 3, azaz három zárójelentést készített ugyanezen betegről, különböző tartalommal.

Amennyiben a hatósági boncolás szakértői hamis zárójelentés/ekből, azok alapján írták le a szakértői véleményüket, akkor ezen szakvélemény sem lehet helyes.

Már ezen ok miatt kérem a megszüntetett nyomozás folytatására utasítani a Nyomozó Hatóságot, továbbá új igazságügyi szakértő kirendelésével megállapítani a néhai kezelésének hiányosságait, felróhatóságát.

A nyilvánvaló közokirat hamisítás megtörtént, az eljárást meg kell indítani ez ügyben is!

1. Nyomozó Hatóság:

A Nyomozó Hatóság a Be. 190.§ (1) bekezdés b) pontja alapján a nyomozást megszüntette.

Álláspontom szerint azonban a Nyomozó Hatóság **semmi érdemi intézkedést nem tett** annak érdekében, - az igazságügyi szakértő kirendelésén és az általam megküldött kérdések továbbításán felül – hogy megalapozottan dönthessen az eljárás megszüntetése, illetve a feljelentésben meghatározott bűncselekmény gyanúja kivizsgálása tárgyában. Ezt igazolja többek között az is, hogy 2016. 06. 16-ig, - az iratismertetésig, - **egyetlen tanút ki nem hallgattak**, engem, mint feljelentőt szintén nem hallgattak ki, még akkor sem, amikor az iratismertetéskor ott ültem a Nyomozó Hatóság képviselője előtt!

A panasz elutasítva!
Indoklás:
" Nem alapos! "

Mindenki döntse el maga,
hogy alapos-e?!